

足协联赛工作会议今日召开

蔡振华香河会诸侯

10月25日,中国足协在河北香河足球基地召开联赛工作会议。参加此次会议的除了韦迪等足协领导,各中超及中甲联赛赛区省市体育局分管足球工作的领导,协会秘书长、俱乐部总经理等人之外,还有一位重量级人物,那就是国家体育总局副局长蔡振

华。此次会议,也是蔡振华以总局分管领导的身份,第一次会见地方“诸侯”。

此前蔡振华一直保持低调,10月20日,足管中心与公安部、民政部等十一个部委在北京奥体中心召开联赛研讨会,那是蔡振华在分管足球之后首次涉“足”。自从

2009年12月14日在河北香河召开第一次会议以来,十部委已经多次磋商,俱乐部准则、监管办法、中超俱乐部准入标准等规则已经比较完善,各部委的意见和建议也比较成熟。在10月20日的会议上,蔡振华作了简短发言。“感谢大家的配合,你们的支持将让中

国足球更加规范和有序。希望大家能够提出意见和建议,我们会据此进行修改和完善。”

而此次10月25日香河会议的主要内容,是要求全体与会人员共同参与《中国足球协会职业联赛俱乐部标准》、《中国足球协会职业联赛俱乐部审查与监督办法》的修

订工作。中国足协已经要求各地方足协、各家俱乐部领导于10月24日赶到北京报到,25日正式开会。据了解,此次会议将由足管中心主任韦迪主持,蔡振华将进行大约半个小时的讲话,在此之后,各与会人员将分组讨论修订方案。

本报记者 李志刚

西甲上演“二人转”

北京时间10月24日,西甲第8轮先战三场,皇马、巴萨双双取胜,占据积分榜前两位。C罗状态依旧神勇,上演个人职业生涯首个“大四喜”,以10个进球领衔射手榜。梅西再次“梅开二度”,目前以五个进球屈居第二,两位球星的出色状态将本轮西甲争夺变成了“二人转”。

C罗:

效率之王如鱼得水

算上上轮比赛和周中冠军杯,C罗三场比赛已经打进7个进球,另外还奉献了3次助攻,帮助皇马取得3连胜,效率极为惊人。这个赛季在穆里尼奥的改造下,皇马整体配合渐入佳境,快速而犀利的风格让球迷们十分满意,凶悍的区域逼抢也十分奏效,即便老辣的AC米兰也被打得毫无脾气。在穆帅的体系中,大牌们很好地被捏合在了一起,C罗、厄齐尔、伊瓜因和迪马利亚四个火枪手配合十分默契,C罗显然是最大的受益者,速度和技术上的优势使葡萄牙人在这个体系中如鱼得水。当然皇马也并非高枕无忧,一旦高速进攻模式被遏制,如何进行阵地作战将是摆在穆帅面前的一个大问题,相信在多数球队逐渐摸透皇马的套路后,这个问题会更棘手。

本报记者 刘伟

梅西:

将纪录踩在脚下

对萨拉戈萨的比赛也是梅西在西甲的第150场正式比赛,“MVP”组合(梅西、比利亚、佩德罗)表现抢眼,梅西的进球佩德罗和比利亚功不可没。梅西的两粒进球也是继周中冠军杯后再次上演“梅开二度”,三天内连进四球!梅西已经超越了队中第五号射手阿尔坎德拉的进球纪录,而两天前,梅西才刚刚追平前前辈的纪录,“小跳蚤”刷新纪录的速度令人叹服!在此之前,梅西还以31球追平了巴萨外战第一射手的纪录。本轮过后,巴萨本赛季保持着客场不败,而这是创造了巴塞罗那俱乐部历史上的最佳联赛客场开局,一个个纪录在梅西眼里就像一层层薄薄的窗纸,一捅即破。



在西班牙足球甲级联赛第八轮比赛中,皇家马德里队主场以6比1战胜桑坦德竞技队。图为皇家马德里队球员伊瓜因(右)与桑坦德竞技队球员托雷洪拼抢。

新华社/法新

曼联上演“大双簧”

弗格森和鲁尼在老特拉福德的办公室内笑容满面地合影,这一幕震惊了全球媒体,笑眯眯的弗爵爷和鲁尼不是演戏,在这出闹剧中,两人都得到了自己想要的,唯一失去的也许就是鲁尼的声誉。

鲁尼续约,不管未来如何,曼联至少可以拿到高额的转会费;球员个人方面,鲁尼不仅得到一份5年总值至少3360万英镑的天价合同,也得到了老板格雷泽家族未来支援的保证;至于主帅弗爵爷,他留住了爱徒,而且据说还获得了6000万英镑的转会费,来重组球队满足鲁尼继续夺冠的要求。

根据英国《每日星报》报道,鲁尼续约后周薪至少涨了5万英镑,达到14万,另一说法是20万英镑,甚至还有说法称高达25万。无论哪一种,小胖都已经是曼联史上收入最高的球星。另外,未来一年,鲁尼可以观察俱乐部的表现,以及是否真正兑现承诺引进大牌球星,再决定是否要求转会。

该报称,格雷泽长子乔伊·格雷泽上周四在美国跟鲁尼直接进行了会话,为了劝服小胖留队,格雷泽只有接受他的提薪要求,同时批给弗格森一笔高达6000万英镑的转会

费买人。《太阳报》披露,格雷泽甚至表态,未来8个月最高可用的转会费金额可达8000万英镑。ESPN报道的数目更夸张,达到1亿英镑。

而弗格森在这次闹剧中的做法也相当高明,他率先抖出鲁尼要走的消息,但又高明地留下了与之续约的后路。当鲁尼公开声称曼联缺乏雄心时,弗爵爷迅速驳斥,强调曼联世界最大俱乐部的地位,这时候,大部分人都认为鲁尼这种做法是个错误。与此同时,弗爵爷和俱乐部总裁大卫·吉尔同时在鲁尼和老板格雷泽身上做工作,最终,在上周五宣布续约鲁尼,再次震惊国际足坛。而这个时候,鲁尼实际上已经向俱乐部、弗爵爷和队友进行了道歉。

鲁尼的行为或许让他在球迷眼中的形象一落千丈,但只要复出后能进球,人们都是善忘的。而且,他的举动也很可能为爵爷带来高额的转会资金,《每日星报》称有了6000万英镑,弗爵爷明夏将锁定国米中场斯内德和沃尔夫斯堡射手哲科两大收购目标,今年的冬季转会,比利时标准列日的中场球员德福尔等潜力型球员就有可能加入曼联。

(小磊)



邓琳琳
并列亚军

北京时间10月24日晚,在荷兰鹿特丹举行的2010年世界体操锦标赛女子平衡木决赛中,罗马尼亚选手波格拉斯以15.366分获得冠军,中国选手邓琳琳以15.233分和美国选手布洛斯并列亚军。

体操世锦赛双杠决赛

冯喆滕海滨包揽冠亚军

本报讯 北京时间10月24日晚,在荷兰鹿特丹举行的2010年世界体操锦标赛男子双杠决赛中,中国选手冯喆以15.966分获得冠军,中国另一选手滕海滨以15.616分获得亚军,日本选手内村航平以15.500分获得第三名。中国队夺得世锦赛第11个双杠冠军。

第一个出场的是全能冠军内村航平,以分腿后切起倒立开场,前摆180度团身后空翻挂成功,后屈两周下依然很稳,他得到了

(小莉)

李铁右小腿骨折

新华社沈阳10月24日 体育专电(记者 李锦) 辽宁宏运队在23日进行的中超联赛中1:0战胜南昌队,但却付出了沉重代价。33岁的中场老将李铁右小腿骨折,将至少缺席本赛季剩余比赛。

李铁是在第40分钟左右的一次滑铲中受伤的,当时他的右腿并未完全伸展,倒地后李铁十分痛苦并被当即换下。

赛后,经过医院的详细检查,李铁被诊断为右小腿两处骨折,至少将缺席本赛季最后三场比赛。

得知爱将受伤的消息,辽宁队主教练马林非常心疼。他说:“李铁对于辽足的贡献大家有目共睹。这一次李铁受伤非常严重,作为教练我感到很难过。辽足的‘板凳’实力本就不深,李铁又受伤,这对我们的接下联赛备战影响很大。”